Preverjanje znanja, 1. letnik, 

Ime in priimek:________________ 
   










Ocena:

	Naloga
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7. 
	Skupaj

	Vrednost
	5
	13
	5
	3
	5
	11
	4
	46

	   
	
	
	
	
	
	
	
	


Ocenjevalna lestvica: 0 - 44% nzd(1), 45% - 59% zd(2), 60% - 74% db(3), 75% - 89% pdb(4), 90% - 100% odl (5)
1. Izračunaj:
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2. Razstavi:
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3. Dokaži, da velja:
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4. Potenciraj:
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5. Poenostavi in razstavi izraz:
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6. Poišči največji skupni delitelj in najmanjši skupni večkratnik števil in izrazov:        

a) 320, 280
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b) 
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7. Določi števko a tako, da bo število 28173a deljivo:

a) s 4
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b) s 15
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